



LEATHER AND LEATHERLIKES®
BY WINTER

montoro®
calf

montoro® calf: 15700 ecru, 15701 fog, 15702 mud, 15703 lava, 15704 ebene, 15705 nero

Polsterleder – Reinanilin kalandriert

Weiches geschmeidiges Anilinleder aus europäischen Rinds- oder Bullenhäuten der Güteklasse 1. Chromgegerbt, durchgefärbt, mit naturbelassenem Narbenbild. Grosse Häute zwischen 5 und 7 m². Die sorgfältig ausgesuchten Häute werden vollständig durchgefärbt und in einem speziellen Verfahren kalandriert, um diesen einzigartigen Glanzeffekt zu erhalten. Durch den Gebrauch oder durch waschen verändert sich das Aussehen permanent. Markierungen und Gebrauchsspuren werden immer sichtbar sein und unterstreichen das einmalige Unikat. Ein Besonderes Premium Leder für besondere Leute. Erhältlich in 6 wunderbar natürlichen Farben. Aufgrund der speziellen Zurechtung sind diese Häute Unikate. Abweichungen in Struktur, Farbe und Effekt sind unvermeidlich und eine Eigenart dieser echten Leder. Die technischen Werte sind limitiert. Lichteinheit und Zurechtung variieren.

Technische Daten:

- Eigenschaften: Europäisches Rindsleder, chromgegerbt, kalandriert, frei von AZO, PCP, Formaldehyden
- Zurechtung: Anilin, durchgefärbt, kalandriert
- Hautgrösse: ca. 5.0 – 7.0 m²
- Dicke: 1,0 – 1,2 mm
- Lichteinheit: 3 oder besser (Blauskala, max 8)
- Reibeinheit trocken: 100 t (ISO 11640)
- Reibeinheit nass: 25 t (ISO 11640)
- Dauerfaltverhalten: > 10'000 t
- Brandklassifizierung: EN 1021/1+2

Alle gezeigten Leder sind in halben und ganzen Häuten ab Europa-Lager lieferbar. Bei diesen speziellen Premium Leder ist unbedingt zu beachten, dass es sich um wahre Spezialitäten handelt. Diese Leder sind einzigartige Unikate. Jede Haut ist in Ihrer Art, Struktur, Farbe und Form unvergleichlich und Einzigartig, deshalb kann es auch zu starken unterschieden kommen. Diese müssen akzeptiert werden und berechtigen in keinem Fall zu Beanstandungen und Reklamationen. Diese Häute sind vom Umtausch und von der Rücknahme ausgeschlossen.



LEATHER AND LEATHERLIKES®
BY WINTER

montoro®
calf

montoro® calf: 15700 ecru, 15701 fog, 15702 mud, 15703 lava, 15704 ebene, 15705 nero

Cuir d'ameublement – pure aniline, moiré

Un cuir pure aniline d'une souplesse et d'un soyeux exceptionnels au toucher, issu de peaux de taureaux ou de bœufs européens à fleur naturelle de toute première catégorie, tannées au chrome et teintées dans la masse. Peaux de grande taille, de 5 à 7 m². Les peaux minutieusement sélectionnées sont intégralement teintées dans la masse et moirées par un procédé spécifique qui leur confère cet aspect luisant unique en son genre. Son apparence évolue en permanence à l'usage ou au lavage. Les empreintes et les traces liées à l'usage seront toujours visibles et soulignent l'unicité de chaque pièce. Un cuir premium d'exception pour des personnes d'exception. Disponible en 6 coloris naturels somptueux. La particularité du corroyage fait de chaque peau une pièce unique. Les divergences de structure, de couleur et d'aspect sont inévitables et constituent une spécificité de ce cuir véritable. Les valeurs techniques sont limitées. La résistance à la lumière du jour et le corroyage varient.

Caractéristiques techniques :

- Propriétés : peaux de bœufs européens, tannées au chrome, moirées, exemptes de colorants azoïques, de PCP et de formaldéhydes
- Corroyage : aniline, teint dans la masse, moiré
- Taille des peaux : env. 5,0 – 7,0 m²
- Épaisseur : 1,0 -1,2 mm
- Résistance à la lumière du jour: 3 (échelle des bleus, 8 maxi)
- Résistance au frottement, sec : 100 t (ISO 11640)
- Résistance au frottement, humide : 25 t (ISO 11640)
- Résistance à la flexion : > 10 000 t
- Classification anti-feu : EN 1021/1+2

Les cuirs présentés sont tous disponibles à partir des stocks européen en peaux entières et en demi-peaux. En ce qui concerne ces cuirs premium spéciaux, il est indispensable de noter qu'il s'agit de véritables spécialités. Ces peaux sont des pièces absolument uniques. Chaque peau est incomparable et différente quant à sa texture, sa structure, sa couleur et sa forme. C'est la raison pour laquelle elles peuvent différer notablement les unes des autres. Ces divergences doivent être acceptées d'emblée et ne sauraient faire l'objet d'aucune objection ni réclamation. Tout échange et toute reprise sont exclus.



LEATHER AND LEATHERLIKES®
BY WINTER

montoro® calf

montoro® calf: 15700 ecru, 15701 fog, 15702 mud, 15703 lava, 15704 plane, 15705 nero

Upholstery leather – Pure aniline calendered

Soft, smooth aniline leather from European cow or bull hides of grade 1. Chrome-tanned, dyed throughout, with natural state grain pattern. Big hides, between 5 and 5 and 7 m². The carefully selected hides are dyed completely throughout and calendered using a special process in order to get this unique luster effect. From the use or through washing, the appearance changes constantly. Marks and usage tracks will be always visible and underline the unique specimen feature. A special premium leather for special people. Available in 6 wonderfully natural colors. On account of the special finishing, these hides are unique specimens. Deviations in structure, color and effect are inevitable and a characteristic feature of this genuine leather. The technical values are limited. Light fastness and finishing vary.

Technical data:

- Properties: European cowhide leather, chrome-tanned, calendered, free of AZO, PCP, Formaldehydes
- Finishing: Aniline, dyed throughout, calendered
- Hide size: approx. 5.0 – 7.0 m²
- Thickness: 1,0 – 1,2 mm
- Light fastness : 3 or better (Blue scale , max 8)
- Dry rub fastness: 100 t (ISO 11640)
- Wet rub fastness: 25 t (ISO 11640)
- Behavior at permanent folding: > 10'000 t
- Fire classification: EN 1021/1+2

All leather shown is available in half and whole hides ex European warehouse. With this special kind of premium leather, it absolutely has to be considered that this concerns true specialties. This kind of leather is made up of unique specimens. Every hide is incomparable in its kind, structure, color and form and, therefore, this can also lead to wide variations. These must be accepted and in no case entitle to objections and complaints. These hides are excluded from exchange and from returns.